

## Протокол

Засідання Науково-методичної ради з питань забезпечення та організації освітньо-наукової діяльності в Інституті

«05» березня 2020 р.

м.Київ

Науково-методична рада створена Наказом директора Інституту телекомунікацій і глобального інформаційного простору НАН України від 27 грудня 2016 року № 38-с і оновлена Наказом від 27 грудня 2019 року №39-с.

**Присутні:** Довгий Станіслав Олексійович, член-кореспондент НАНУ, д.ф.-м.н., професор; Устименко Василь Олександрович, д.ф.-м.н., професор; Королюк Дмитро Володимирович, д.ф.-м.н., с.н.с.; Стефанишин Дмитро Володимирович, д.т.н., доцент; Калюх Юрій Іванович, д.т.н., професор; Черній Дмитро Іванович, к.ф.-м.н., доцент; Кряжич Ольга Олександрівна, к.т.н.; Трофимчук Олександр Миколайович, член-кореспондент НАНУ, д.т.н., професор; Копійка Олег Валентинович, д.т.н., с.н.с.; Яковлев Євген Олександрович, д.т.н., с.н.с.; Анпілова Євгенія Сергіївна, к.т.н., с.н.с.; Шевякіна Наталя Анатоліївна, к.т.н.; Рогожин Олексій Георгійович, д.е.н., с.н.с.

**Голова** – д.т.н., с.н.с. Триснюк В.М.

### Порядок денний

1. Внесення змін до освітньо-наукових програм підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти доктора філософії зі спеціальностей 113 – Прикладна математика та 122 – комп'ютерні науки.
2. Про рекомендацію Вченій раді Інституту телекомунікацій і глобального інформаційного простору НАН України затвердити оновлені освітньо-наукові програми.

**1.Внесення змін до освітньо-наукових програм підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти доктора філософії зі спеціальностей 113 – Прикладна математика та 122 – комп'ютерні науки.**

#### **СЛУХАЛИ:**

Голову ради Триснюка В.М., який запропонував на розгляд питання щодо внесення змін до освітньо-наукових програм підготовки здобувачів третього

рівня вищої освіти спеціальностей 113 – Прикладна математика та 122 – комп'ютерні науки. Запропоновано корегування переліку компонентів освітньо-наукових програм (навчальних дисциплін), зміна основних дисциплін та вибіркових дисциплін, зміна розробників робочих програм навчальних дисциплін.

**ВИСТУПИЛИ:**

Член ради молодих вчених Інституту телекомунікацій і глобального інформаційного простору НАН України Шевякіна Н.А., яка доповіла про погодження оновлених освітньо-наукових програм підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти спеціальностей 113 – Прикладна математика та 122 – Комп'ютерні науки та підтримку цих програм. Ці програми обговорювались на засіданні Ради молодих вчених, куди були запрошені аспіранти всіх років навчання, з метою покращення освітнього процесу.

**ПОСТАНОВИЛИ:**

Прийняти відповідні зміни до освітньо-наукових програм підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти спеціальностей 113 – Прикладна математика та 122 – комп'ютерні науки.

В результаті відкритого голосування рішення було прийнято одногосно.

**2. Про рекомендацію Вченій раді Інституту телекомунікацій і глобального інформаційного простору НАН України затвердити оновлені освітньо-наукові програми.**

**СЛУХАЛИ:**

Голову ради Триснюка В.М., який виніс на розгляд питання щодо рекомендації Вченій Раді Інституту затвердити оновлення освітньо-наукових програм підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти спеціальностей 113 – Прикладна математика та 122 – комп'ютерні науки.

**ПОСТАНОВИЛИ:**

Рекомендувати Вченій раді Інституту телекомунікацій і глобального інформаційного простору НАН України затвердити оновлені освітньо-наукові програми підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти спеціальностей 113 – Прикладна математика та 122 – комп'ютерні науки.

В результаті відкритого голосування рішення було прийнято одногосно.

Голова ради



Триснюк В.М.

Секретар



Зотова Л.В.

## ВИТЯГ

з протоколу № 1 від 03 березня 2020 року

засідання Ради молодих вчених Інституту телекомунікацій і глобального інформаційного простору НАН України

Склад Ради молодих вчених Інституту телекомунікацій і глобального інформаційного простору НАН України, затверджений наказом директора Інституту телекомунікацій і глобального інформаційного простору НАН України від 20.12.2013р. №26-с на підставі Постанови Президії Національної академії наук України від 23.06.99р. №206 «Про перелік заходів щодо поповнення установ НАН України науковою молоддю та посилення роботи з молодими вченими та спеціалістами НАН України».

**Присутні:** Н.А.Шевякіна — голова Ради;

**члени Ради:**

Охарев В.О., Дроздович І.Г, Пустовіт О.С., Василенко В.М., Семко О.В.

**Запрошені:** аспіранти ІТГП НАНУ: Берчун Я.О., Гойса Я.І., Шаповалов В.Б., Голубев С.О., Гайко С.І., Вабіщевич Р.О., Іцкович В.Є., Гордієнко О.В., Тарасенко О.В., Солдатенко В.О., Купрін О.М., Ющенко К.С., зав.відділу підготовки наукових кадрів вищої кваліфікації Зотова Л.В.

**Виступили:** Н.А.Шевякіна ознайомила присутніх з оновленими освітньо-науковими програмами для підготовки аспірантів за спеціальностями 113 «Прикладна математика» та 122 «Комп'ютерні науки». В обговоренні взяли участь всі присутні члени Ради молодих вчених та аспіранти ІТГП НАНУ, завідувач відділу підготовки наукових кадрів вищої кваліфікації Зотова Л.В. Була відзначена важливість оновлення освітньо-наукових програм для підвищення якості навчання в аспірантурі.

**Ухвалили:** Підтримати оновлення освітньо-наукових програм для підготовки аспірантів за спеціальностями 113 «Прикладна математика» та 122 «Комп'ютерні науки»

В результаті відкритого голосування членів ради рішення прийнято одноголосно.

Голова Ради молодих вчених  
ІТГП НАНУ, к.т.н.



Н.А.Шевякіна

Секретар



І.Г.Дроздович